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813 e’ olan egkenar Gggen seklindeki bolgeleri
gostermektedir. 1| sekli alani 32 cm’ olan bir kare-
sel bélgedir, AD dogru pargasinin uzunlugu kendi

1
uzunlugunun % 12 —— si kadar azaltilir fakat AB
2
ve CD nin uzunluklari degistiriimezse karesel bal-
genin alan yiizde kag azalir ?
1 1
(A) 12— (B) 25 (C)50 (D) 75 (E)8r —
- 2

A ve B cisimleri bir 0 noktasinda dik kesisen Ikl
dogrusal yol Gzerinde dilzgin hizla hareket etmek-
tedirler. A cismi 0 da iken B cismi 0 dan 500 m
uzaktadir. 2 dakika sonra A ve B cisimleri 0 dan
esit uzakhikta bulunmaktadirlar. Bundan 8 dakika
sonra yine 0 dan esit uzakhkta bulunuyorlar, A nin
hizinin B nin hizina oram nedir ?

(A) 4/5 (B) 5/6 (C)2/3 (D)5/8 (E)1/2

. N sayisi 7 tabanina gdre yanldiginda iic rakaml

bir sayidir. Bu sayr 9 tabanina gére yazldiginda
rakamlarin sirasi tersine gevriliyor. Bu sayimn or-
tadaki rakami kagtir 7

(A) o (B) 1 (C) 3

(D) 4 (E) 5

. TBMM de 400 Milletvekilinin katildigi bir oylama-

da bir kanunun gikmasi engelleniyor. Ayni kisilerle
yapilan Ikinci bir oylamada kanun meclisten gegi-
yor. lkincl oylamadaki oy farki, birinci oylamadaki
oy farkimin ki katr olup, ikinci oylamada kanun y&-
niinde oy kullananlarin sayisi, birinci oylamada ona
karsi olanlarin sayisimin 12/11 | kadardir. Ikingi oy-
lamada kanun yoniinde oy kullananlar birinci oyla-
madakinden ne kadar fazladir ?
(A) 75 (B) 60 (C) 50

(D) 45 (E) 20

F

= Lm

Yukaridaki sekilde gemberin merkezi 0, yarigapi
a'cm dir. EF kirisl CD kirisine paralel, G noktas) CD
nin orta noktasi olup O, G, H, J noktalar bir dogru
Ozerindedir. CDFE yamugunun alami K cm’, ELMF
dikdértgeninin alani R cm’ olsun. JH = HG duru-
munu bozmadan CD ve EF kirislerl, OG nin boyu
a dederine yaklagacak sekilde, yukariya dogru kay-
dirilirsa K/R orani nereye yaklasir ?

1 1

(Ao (Bt (C'v2 (D) — + —
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1
(E) — + 1
vz
GEGEN SAYIDAKI SORULARIN CEVAPLARI
1—C 11—B 21—8 31—C
2—D 12—B 2—A 32—E
i—B 13—E 23—B 33—D
4—C 14—C 28—A 34—A
5—D 15—D 25 —A 5—8
6—D 16—B 26—C 36—C
7T—E 17—A 27—C 7—A
B—A 18—B 28—E 38—E
9—E 19—E 29—C 39—8
10—A 20—A 30—D 40—D
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1.e4eb,2.d4d5, 3. Ad2c5, 4. eded, 5. Af3ab, 6. dc F:c5,7. Ab3 Fbé, 8. Fd3 Ae7, 9. OO Acé,
10. Ke1 Fg4, 11. 3 h6, 12. h3 Fh5, 13. Fe3 OO, 14. F:b6 V:b6, 15. Ve2 Kf d8, 16. Kd1 a5,
17.Fb1! F:f3,18. V:f3 a4, 19. Ad4 V:b2, 20. A:c6 A:cb, 21. VI5 gb, 22. Vfe Kd7, 23, Fi5] Ke7,
24.K:e7 A:e7, 25. Fd3 Af5, 26. F:f5 gf, 27. Ke1! V:a2, 28. V-h6 a3, 29. Vg5 + $f8, 30. Vf6 $e8,
31.V:f5Vd2, 32. Ke7! Kf8, 33. Vg4+ $h7, 34. Ke5 Vh6, 35. Kh5 KaB, 36. Vf5+ $87, 37.K:he
$:hé, 38. Vf6+ $h7, 39. V:f7+ $h8, 40. V:b7. Siyah terkeder.
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